

# 壹

未来，在足球的世界，我们需要中国不仅仅成为一个重要角色，而是发挥领导作用。

国际足联主席因凡蒂诺近日表示对中国足球寄予厚望，期待与中国合作，将中国足球带到世界顶尖水平。

# 贰

即使韩国最大在野党共同民主党不愿介入，协商机制仍将照常启动相关讨论。

近日，国民力量党领导人韩东勋表示，计划组建一个由执政党、在野党、政府和医疗界参与的协商机制，以化解持续数月的医生“辞职潮”风波。

# 叁

自卫性核遏制力强化路线是当前形势下唯一、最正确的选择，朝方将毫不动摇地坚持下去。

近日，朝鲜劳动党中央委员会副部长金与正发表谈话，谴责美日韩三国联合空中军演，并强调朝鲜加强自卫性核遏制力的路线不会有丝毫动摇。

# 肆

让想生的都敢生，敢生的都能生。

日前，全国政协妇联界别委员和人力资源社会保障部等部门人员座谈。在与会委员看来，经济负担、子女照料、女性对职业发展的担忧等，成为制约生育的主要因素。



# 伍

有一瞬间情绪没控制好，非常感谢现场的中国粉丝们。

近日，郑钦文击败前温网冠军莱巴金娜，迎来本年度WTA年终总决赛小组赛首胜。赛后，她回应了比赛中让观众“别喊了”。

# 陆

我以前年轻又漂亮，现在只剩“漂亮”啦。

近日，演员陈冲携新作《猫鱼》来到上海，谈到如何克服“容貌焦虑”，并坦言她过去对自己的容貌并不自信。

# 柒

防毒面具不防毒，无异于谋财害命。

用手一撕就破、戴了不如不戴。日前，央视起底不防毒的防毒面具，并发表评论。